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Bedeutung der einzelnen Spalten und Ausfüllhilfe

Allgemein:
Das erste Tabellenblatt ist die Übersicht über alle Monate und wird, bis auf den Namen der Einrichtung und die Jahreszahlen nicht ausgefüllt, da die Daten aus den anderen Tabellenblättern die Übersicht von selbst errechnet werden. 
Wenn Sie im Übersichtsblatt die fortlaufende Nummer den jeweiligen Monat anklicken, gelangen Sie direkt zum richtigen Tabellenblatt.

[bookmark: _GoBack]Zur Dokumentation während der Geburt, ziehen Sie bitte die „Checkliste intraoperatives Sectiobonding“ heran. 

Die Monatsblätter
Die einzelnen Spalten:
Spalte A:
Hier befindet sich die fortlaufende Nummer, die nicht zur Änderung bestimmt ist. 

Spalte B-C:
Geben Sie hier bitte die Geburtennummer sowie das Datum der Sectiobonding ein.
Spalte D/F
Geben Sie bitte hier an, ob es sich um eine primäre oder sekundäre Sectio handelt. (Die Spalte E enthält Rechnungen, die ausgeblendet wurden, um das Gesamtbild nicht zu stören.)
Spalte H-M
Geben Sie hier bitte die Uhrzeiten der entsprechenden Ereignisse ein. z.B. Uhrzeit der Geburt, Beginn des Hautkontaktes
Spalte N: 
Hier wird die Temperatur des Neugeborenen eingetragen. 
Spalten P-S:
Diese Spalten errechnen sich von selbst aus den zuvor ausgefüllten Uhrzeiten.
Spalte U: 
	Geben Sie bitte hier an, ob das Bonding vorzeitig beendet wurde.

Spalten W-AK:
	Bitte geben Sie hier den Grund der vorzeitigen Beendigung des Bondings an. 

Ab Spalte AO beginnt die Zufriedenheitsbefragung der Beteiligten.
Geben Sie bei der Zufriedenheitsbefragung bitte an, wie die Beteiligten das intraoperative Sectiobonding empfunden haben bzw. was die Gründe für die Unzufriedenheit waren. Auch positive Effekte finden hier Beachtung z.B. in den Spalten AV und AX. 
Diese Befragung dient vor allem dazu, allen Beteiligten Raum für Kritik und Wünsche zu geben, um den Ablauf für alle noch angenehmer zu machen. 

Im letzten Tabellenblatt finden Sie Grafiken die veranschaulichen, wie oft das intraoperative Sectiobonding funktioniert hat. Diese können Sie kopieren und zur weiteren Verwendung heranziehen. 


Sollten Sie Fragen oder Anregungen zur Dokumentation von intraoperativem Sectiobonding oder dieser Ausfüllhilfe haben, wenden Sie sich bitte an baby-friendly@ongkg.at bzw. 01 2121493 13.
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